
VEKTORJI IN MATRIKE 8. sklop nalog

8. sklop nalog: Inverzna matrika

1. Izračunaj inverzno matriko matrike

(a) A =

2 1 1
1 2 1
1 1 2

. (b) A =

−1 2 3
5 4 −2
1 0 2

.

2. Reši matrično enačbo

(a)

[
1 1
5 6

]
X

[
4 2
7 3

]
=

[
−1 2
2 −4

]
.

(b) 2AX − 3A = BX, kjer je A =

 2 3 1
−2 2 4
1 2 1

 in B =

 1 6 2
−4 0 8
2 4 1

.

3. Poǐsči matriko X, ki zadošča enačbi

ATXB = A + (XTA)T ,

kjer je A = 1
2

0 1 0
2 −1 0
0 −1 2

 in B =

1 0 1
1 1 0
a 1 1

, a ∈ R.

V odvisnosti od parametra a ∈ R določi rang matrike X. Ali je matrika X obrnljiva?

Dodatne naloge

1. Reši matrično enačbo A−1XA2 = A−1CA− 2A−1XA, kjer je

A =

 1 0 1
0 −1 1
1 2 1

 in C =

 0 1 1
4 2 4
0 1 1

 .
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